I N F O R M A R E

privind calitatea apelor de îmbăiere şi a plajelor 

în sectorul Mamaia - Mangalia

săptămâna 23 - 28  iulie 2007


In săptămâna 23 - 28  iulie vremea  a fost deosebit de caldă, caniculară, cu temperaturi maxime de 28 – 330C, local mai ridicate – 34 – 360C. Temperaturile minime nocturne au fost cuprinse între 21 – 250C.


Vântul a sufla predominant din sector sudic, slab şi moderat în prima parte a intervalului cu intensificări trecătoare până la viteze de 8-12 m/s, apoi din NV şi N. Marea fost ondulată, temporar uşor agitată în zilele de 25-26.07. Temperatura apei mării 19-240C. 


Apele de coastă au înregistrat temperaturi de 18,1 – 22,7 0 C şi salinităţi de 16,72 – 17,38 PSU. Valorile de temperatura se încadrează în limitele de variaţie pentru aceasta perioadă a anului, iar salinitatea a fost relativ ridicată şi constantă. Nu s-au semnalat fenomene de înflorire algală şi nici poluări cu hidrocarburi. Valorile pentru oxigenul dizolvat şi saturaţie au fost în limitele normale pentru acest sezon, în apele de mică adâncime.

Analizele bacteriologice au semnalat ape curate, în conformitate cu limitele pentru apele de îmbăiere prevăzute de normele naţionale şi Directivele Comunităţii Europene. 

 
In perioada 23 - 28  iulie 2007 aspectul plajelor a fost normal si apa mării relativ curată cu cantităţi reduse de alge la ţărm. Cantitatea de alge si deşeuri rezultată in urma igienizării de către DADL cu echipe de muncitori şi transportată la groapa de gunoi a fost următoarea: Zona Navodari – Mamaia - Constanta: 30 mc deseuri si 685 mc alge, în zona Eforie Nord - Eforie Sud – Costineşti: 22 mc deseuri si 847 mc alge şi în Zona Olimp -Vama Veche: 3 mc deseuri si 1741 mc alge.


TOTAL:  –    55 mc – deseuri,    3273 mc – alge.     


Pentru săptămâna 30.07 – 4.08   vremea  se va menţine predominant frumoasă, deosebit de caldă la începutul şi sfârşitul intervalului dar va fi uşor instabilă miercuri şi joi când cerul va fi temporar noros  şi local condiţii pentru averse de ploaie.


Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 15-300C iar cele minime între 17-210C.


Vântul va sufla slab, predominant din sector N-ic şi moderat cu intensificări la mijlocul săptămânii, agitând marea unde se vor semnala valuri cu înălţimi de 0,7-1,3 m în apropierea coastei.


Temperatura apei mării va fi cuprinsă între 21-250C.

