I N F O R M A R E

privind calitatea apelor de îmbăiere şi a plajelor 

în sectorul Mamaia - Mangalia

săptămâna 7 - 11 iulie 2008


In săptămâna 7-11 iulie 2008, vremea  a continuat să se  încălzească, a devenit caniculară. Cerul a fost senin la începutul intervalului  cu înnourări  şi averse de ploaie la mijlocul perioadei, revenind ulterior la condiţii favorabile turismului. Temperaturile maxime au fost cuprinse între 25-300C iar cele minime între 16 - 200C, uşor mai scăzute in a doua parte.


Vântul a suflat  slab din sector vestic si nord vestic. 

            Apele de coastă au înregistrat temperaturi de 22,0 – 24,8  0C şi salinităţi de 15,46 – 18,94 PSU. Valorile de temperatură se încadrează în limitele de variaţie pentru aceasta perioadă a anului iar cele de salinitate sunt relativ ridicate datorită condiţiilor hidrometeorologice –vânt şi curenţi. Nu s-au semnalat fenomene de înflorire algală şi nici poluări cu hidrocarburi. Valorile pentru oxigenul dizolvat şi saturaţie au fost în limitele normale pentru acest sezon, în apele de mică adâncime.


In secţiunile de control realizate de compartimentul Igiena Mediului din cadrul Autorităţii de Sănătate Publică Constanta, pe baza valorilor înregistrate pe întregul litoral, calitatea apelor  a fost în conformitate cu limitele prevăzute de normele naţionale (HG 546/21.05.2008) şi Directivele Comunităţii Europene.

Starea plajelor


In  săptămâna  7 – 13  iulie  2008,  aspectul  plajelor  a  fost  normal  şi  apa  mării  relativ  curată. 

Cantităţile de alge şi  deşeuri  rezultate în urma activităţii de igienizare manuală pe suprafeţele de plajă au 

fost: 125 mc  alge  şi 35 mc deşeuri, pe  sectorul  Năvodari - Mamaia-Constanta, 372  mc alge, pe sectorul 

Eforie Nord-Eforie Sud -Costineşti şi 1260 mc alge i  10 mc deşeuri pe sectorul Olimp-Vama Veche.

TOTAL – 45 mc – deşeuri    1757 mc –alge

Condiţii posibile în următoarea săptămână 


In săptămâna 14 - 18 iulie 2008, vremea  va fi frumoasă, caldă, în primele zile apoi cerul se va înnoura, vor fi precipitaţii relativ bogate, temperatura va scădea. Spre sfârşitul săptămânii vremea va deveni frumoasă. Vântul va sufla moderat cu unele intensificări din sector din sector vestic. Tempeaturile maxime vor fi cuprinse între 22-300C iar cele minime între 16 - 200C la inceputul perioadei. 


Temperatura apei mării va fi cuprinsă între 20 - 250C.


Nu se întrevăd fenomene biologice deosebite în apa mării

