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I N F O R M A R E

privind calitatea apelor de îmbăiere şi a plajelor 

în sectorul Mamaia - Mangalia

săptămâna 9 - 14 iunie 2008



In săptămâna 9 – 14 iunie 2008, vremea se s-a încălzit, apropiindu-se de valorile normale pentru acest sezon. Cerul a fost senin, cu înnourări trecătoare. Temperaturile maxime au fost cuprinse între 24-280C iar cele minime între 16-180C.


Vântul a suflat în general moderat din sector vestic (SSW, V, NNW) cu intensificări trecătoare la tare iar marea a fost agitată. 

Apele de coastă au înregistrat temperaturi de 19,4 – 21,8  0C şi salinităţi de 11,03 – 15,82 PSU. Valorile de salinitate se încadrează în limitele de variaţie pentru aceasta perioadă a anului. Nu s-au semnalat fenomene de înflorire algală şi nici poluări cu hidrocarburi. Valorile pentru oxigenul dizolvat şi saturaţie au fost în limitele normale pentru acest sezon, în apele de mică adâncime.

Analizele bacteriologice au semnalat ape curate, în conformitate cu limitele pentru apele de îmbăiere prevăzute de normele naţionale şi Directivele Comunităţii Europene. 


Pe perioada 09-15 iunie  2008, aspectul  plajelor a fost  normal  şi apa mării relativ curată. Cantităţile
de  alge  şi  deşeuri  rezultate  în  urma  activităţii  de  igienizare  manuală  pe suprafeţele de plajă au fost:
290 mc alge şi 15 mc deşeuri, pe sectorul Naăvodari- Mamaia -Constanţa, 211 mc alge pe sectorul Eforie
Nord-Eforie Sud-Costineşti şi 362 mc alge  şi 5 mc deşeuri pe sectorul Olimp-Vama Veche.


TOTAL –     20 mc – deseuri         863 mc – alge
3. Condiţii posibile în următoarea săptămână 

In săptămâna 16 - 21 iunie 2008, vremea se va încălzi, apropiindu-se de valorile normale pentru acest sezon. Cerul va fi senin la începutul intervalului şi cu înnourări trecătoare, eventual ploi de scurtă durată spre sfârşitul perioadei. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 24-280C iar cele minime între 16-180C.


Vântul va sufla în general moderat atât din sector vestic cât şi din sector sudic cu intensificări trecătoare la tare iar marea va fi agitată. 


Temperatura apei mării va fi cuprinsă între 18 - 220C.


Nu se întrevăd fenomene biologice deosebite în apa mării
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